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Definicién 1 (Curva). Un conjunto I' C R? se dice curva o trayectoria si existe una funcion continua v : [a,b] C R —
R3 tal que:
I={zeR’:a=n~(t);t € [a,bl} =Im(y)

~ es llamada una parametrizacion de la curva I'. Adicionalmente, si vy es de clase C' diremos que I' es suave.

Definicién 2 (Superficie). Un conjunto S C R? se dice superficie si existe una funcién continua o : D C R? — R3 tal

que:
S={zeR®:2=0(ts);(t,s) € D} = Im(o)

o es llamada una parametrizacion de S. Adicionalmente, si o es de clase C diremos que S es suave.

Definicién 3 (Integral sobre una curva). Dada una curva suave I' C R? y una funcion f(x,y,z) cuyo dominio contiene

a T, se define la Integral de trayectoria o Integral sobre la curva T de f como:

b
/ fds = / S (), y(e), ()| (0]l dt
I a

En donde vy es una parametrizacion Ct de T.

P1. Una pérticula se mueve describiendo una trayectoria I' sobre la superficie de ecuacién z? + y? = 22, de forma tal

que su altura z y el d4ngulo § en coordenadas cilindricas cumplen la relacién z = =%, con 6 € [0, a].

(a) Encuentre una parametrizacién de I'. Dibuje la curva.
(b) Calcule el largo de T.

2
(c) Calcule el valor de la integral de linea de f(z,y,z) = % sobre T

P2. Considere la curva que se forma al intersectar las superficies:

2 +y? 4
42 = Adty?

considerando z > 0.

(a) Encuentre una parametrizacién de esta curva.
(b) Suponga que la curva describe la forma de un alambre de densidad lineal p(x,y,z) = zy. Calcule la masa de

este alambre.

P3. Parametrice la superficie del elipsoide de ecuacién:

P4. Encuentre una parametrizacion de la superficie .S determinada por los puntos del casquete esférico unitario que estan

por encima del plano z = 2y.

P5. Calcule el volumen de una esfera de radio R, considerando que se puede generar como el sdlido de revolucion de la

funcién f(z) = VR? — 22



